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Posljednji istupi direktora Varkoma d.o.o. Brune Istera još su jedan u nizu pokušaja 

da se odgovornost za loše upravljanje gradskom tvrtkom prebaci na druge, dok se 

građanima istovremeno pokušava nametnuti drastično poskupljenje vode. 

 

Povećanje cijena koje se planira u iznosima od 25 % za kućanstva i 30 % za 

gospodarstvo nije nikakvo „usklađenje“, već ozbiljan udar na standard građana i 

konkurentnost gospodarstva. Takav prijedlog ne može i neće dobiti podršku bez 

jasnih, konkretnih i transparentnih analiza – kojih očito nema, a sigurni smo, neće ih 

niti biti. 

 

Pozivanje na Zakon o vodnim uslugama je svjesno obmanjivanje javnosti. Treba 

jasno i nedvosmisleno reći kako Zakon ne nalaže nikakvo povećanje cijena, 

poglavito ne u ovakvom obimu, već ostavlja prostor upravi tvrtke da odgovorno i 



transparentno upravlja sustavom. Upravo tu odgovornost, Varkom, pod vodstvom 

SDP-ovog kadra, odnosno direktora Istera, ne želi preuzeti. 

 

Posebno je neprihvatljivo i nedopustivo da se otvoreno i javno  priznaje kako će 

građani Varaždina plaćati posljedice pripajanja drugih sustava i loših poslovnih 

odluka. Izjava „koštao nas je Ivanec. Nisu imali ništa. Kupili smo im strojeve, 

kamione, itd…“ najbolje pokazuje način razmišljanja, ali i upravljanja – umjesto 

racionalizacije i upravljanja troškovima, račun se ispostavlja građanima koji to ničime 

nisu zaslužili. 

 

Također, direktor Ister napominje kako je Varkom jaka i stabilna firma, te da Varkom 

još uvijek ima dovoljno obiteljskog srebra s kojim može pokriti određeno razdoblje 

bez povećanja cijene. 

 

Nažalost, razmišlja se i o rasprodaji toga, samo da bi se pokrivala nečija 

nesposobnost i nesnalaženje u vođenju firme?! 

 

HDZ neće dopustiti da se nesposobnost i neodgovornost uprave prelamaju preko 

leđa naših građana. Umjesto političkih izgovora i pokušaja pritiska, očekujemo jasne 

brojke, analize i konkretne mjere racionalizacije. Bojimo se da priča o poskupljenju 

nije završena. Samo je privremeno zaustavljena. 

 

Građani nisu bankomat lošeg upravljanja. Vrijeme je da to netko jasno kaže. 
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